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„Én azért jöttem, hogy életük legyen, sőt bőségben 

éljenek.”                                      (János 10,10/b)  

Karácsony ünnepén annyi fontos dolog kavarog a 

lelkünkben. Ilyenek a kapcsolataink, azaz a 

barátság és az ellentétben állás, ilyen az 

életszínvonalunk, vagyis a gazdagság és 

szegénység, az elégedetlenség és megelégedettség, 

vagy ilyenek az emlékeink, amelyekben élesen 

szétválik vagy vegyül az öröm és a bánat. 

Hosszasan sorolhatnánk, csak így, címszavakban 

is. Egyet szeretnék kiemelni ezekből a 

megkülönböztetésekből: a karácsonyi időben 

elválik és tisztul a lényeges és a lényegtelen. 

Kitisztul, hogy az élet nem annyi, amennyit 

tapasztalunk belőle. Mert több van a tapasztalaton 

túl! Kell lennie boldogságnak és örök életnek - 

amit pénzen nem lehet megvenni. Ingyen van, de 

nem azért, mert értéktelen, hanem azért, mert 

felbecsülhetetlen! „Az pedig az örök élet, hogy 

ismernek téged, az egyedül igaz Istent, és akit 

elküldtél, Jézus Krisztust.” (János 17,3) „Isten 

örök életet adott nekünk, és ez az élet az ő Fiában 

van. Akié a Fiú, azé az élet; akiben nincs meg 

Isten Fia, az élet sincs meg abban.” (1 János 5,11-

12) Egy faluban élt egy tizenéves fiú, aki 

meghallotta, hogy a közeli városba cirkusz 

érkezett, és ő mindenképpen szerette volna azt 

„Már lehozta az életet”  
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megnézni. Mivel jól tanult és otthon sokat segített, szülei elengedték, 

édesapja pedig a belépő árán felül adott neki pénzt is. A fiú begyalogolt 

a városba, amikor megérkezett, látta, hogy sokan állnak az utcán. Valami 

zene is szólt. Mi van itt? Előrefurakodott. Látja, hogy jön egy rézfúvós 

zenekar. Olyan hangszereket a valóságban még sose látott. Utána 

gyönyörű, tarka lovak húznak egy nagy kocsit. A hatalmas kocsin erős 

vasketrecben vadállatok vannak, a kocsi után elefánt lépked 

méltóságteljesen. A menetet egy bohóc zárja nagy cipőkben, élénk 

színekkel kifestve az arca. Óriási élmény volt számára és örömében a 

belépő árát odaadta a bohócnak. Megfordult és hazament. Másnap 

megtudta, hogy amit látott, az csak a felvonulás volt, az előadás később 

kezdődött. Ilyen tévedés, amikor az emberek összetévesztik a létet és az 

életet. Az élet több, mint a puszta lét, és több, mint a földi küzdelem! 

Jézus az életet „lehozta”. A boldog Isten dicsősége Őbenne ragyogott 

fel, és Őbenne ragyog az örökkévaló élet: „Én vagyok a világ 

világossága: aki engem követ, nem jár sötétségben, hanem övé lesz az 

élet világossága.” (János 8,12) „A világosság a sötétségben fénylik” 

(János 1,5) – Ez a lényeges! Minden más csak bemutató, csak előíz, csak 

kóstoló. Jézus Krisztus Istennek a földre küldött mentő cselekedete, 

hozzánk lenyújtott szeretete, összekötő kapocs a mi halandó létünk és 

Isten halhatatlan élete között. A mennyországot hozza el – nemcsak 

„közel”, hanem bele a lelkünkbe. Valaki így vallott egy levélben: „Nem 

tudok hallgatni a boldogságtól. Miért vagyok boldog? Boldoggá tett, 

hogy Jézus Krisztus milyen hatalmas és kegyelmes. Ezen a világon 

minden az Isten nagyságáról, kegyelméről és szeretetéről beszél. Olyan 

jó, hogy Krisztus nem hagy elveszni, hanem azt akarja, hogy éljek. Most 

már rendbe jött minden, és nincs bennem az az érzés, hogy nem érdekel 

semmi. Visszatért belém az öröm. Élni jó! De csak Krisztussal együtt.” 

A minőségi élet Isten örök, nagy karácsonyi ajándéka az emberiségnek: 

élet Jézus Krisztus által! Vegyük át személyesen az Isten bocsánatának 

és az életnek ajándékát! Énekeljük Luther Márton karácsonyi 

imádságával: „Már lehozta az életet, / Mely Istennél volt készített, / 

Hogy ti is véle éljetek, / Boldogságban örvendjetek.” (RÉ 316:4)  

 
/Kenyeressy Károly lelkipásztor/      
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  Karácsonyi szám Gyöngyszem 

Ködbevesző emlékek közt átragyog Jézus Krisztus … 

 

Mindannyiunk kedves Ilus nénije csillogó szemekkel érdeklődve várta a 

kérdéseket. 

Milyenek voltak a Karácsonyok kisgyermekkorában? 

A hat gyermek között utolsó előttiként érkezve a sorban 

egyszerűségben éltük meg az Ünnepet. Édesapánkat lelkészként, majd 

esperesként lefoglalta a sok szolgálat.  

Édesanyánkat tanítói és a család körüli tennivalói terhelték. Mi, 

kisebbek felnéztünk a már-már felnőtt, nagyobb lánytestvéreinkre. 

Szomorú karácsonyunk is volt, amelyik előtt nem sokkal meghalt a 

legkisebb nővérem. Akkoriban a „tbc” sok családnak okozott mély 

fájdalmat. Egyetlen fiútestvérünket is elvitte… 

A nővéreim voltak a példaképek a pályaválasztásban is.  

Nagyváty, Pécs, Polgári, Abony, Budapest - ezeken a helyeken tanult, 

illetve tanított Ilus néni. A múlt sok-sok éve (97!) elfedi már a 

gyermekműsorok szeretetben megélt óráit, a készülődés izgalmait.  

Gyöngyösön, a nagyteremben a fűrészporos kályha melegénél, 

padokon ülve hallgatták a szülők, ahogy a „kis színpadon” szavalták, 

énekélték a gépelt lapokról megtanult verseket, szerepeket a gyülekezet 

gyermekei.  

A Csen Apó, a Madarak Karácsonya, a Pásztorjáték, a Bálám 

szamara és egyéb jelenetekre talán már csak azok emlékeznek, akik 

maguk is részt vettek benne… 

Karácsonyfa sem volt mindig a templomunkban – folytatja Ilus 

néni. De mindig ott volt és van most is a gyülekezet közössége, az Isten 

igéje … ezért szeretek menni még ma is! 

Mi Ilus néninek a legfontosabb a Karácsonyban? 

Nálunk nem a külsőség, inkább az egyszerűség.... 

…meggyújtjuk a nagy karácsonyi gyertyát, elolvassuk a 

Megváltó Urunk földre érkezésének a történetét. Hiszen ez a legnagyobb 
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dolog, hogy Ő megszületett, itt élt a földön és meghalt értünk a 

kereszten.  

Ő A LEGNAGYOBB KARÁCSONYI AJÁNDÉK! 

Aki megragadta már Őt, annak is, aki még nem, az ragadja meg 

Őt, a drága Megváltót, a mi Urunkat! 

Ilus néni szeme pedig még jobban csillog, hiszen átragyog rajta 

KRISZTUS… 
/Kenyeressy Károlyné Erika/     

  
 

Kereszt a Golgotán

 

Időnk fut egyre, sebesen rohanva, mint az ár. 

Fel nem tarthatja semmi sem, a Nap hamar leszáll. 

Jöjj, míg az éj rád nem borul, holnap késő talán. 

Jöjj, zord sötétben felragyog,  

Kereszt a Golgotán,  

Kereszt a Golgotán. 

 

Ma még körülvesz sok barát, 

Míg fényben jár az út. 

Ehagynak vész ha tör reád, 

Mint tékozló fiút. 

Jöjj, míg az éj rád nem borul, holnap késő talán. 

Jöjj, zord sötétben felragyog,  

Kereszt a Golgotán,  

Kereszt a Golgotán. 

 

Egy van csak egy szent hű barát,  

Végig csak Ő szeret. 

Kínálja néked önmagát,  

Kezébe tedd kezed. 

Jöjj, míg az éj rád nem borul, holnap késő talán. 

Jöjj, zord sötétben felragyog,  

Kereszt a Golgotán,  

Kereszt a Golgotán. 
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Utazás Betlehemig

Hogyan is történt az első találkozás a Megváltóval? 

Mindenki elindult valahonnan, és ki rövidebb, ki hosszabb utat tett meg. 

Különböző módokon közlekedtek: gyalogosan, szamárháton, tevéken 

vagy angyalszárnyakon. De egy bizonyos: mindenki megérkezett 

céljához, még ha eltérő okokból kezdődött is utazásuk. Kik voltak az 

utazók? Honnan és hová érkeztek meg? Kit kerestek mindannyian?  

Ezekre a kérdésekre kaphattak választ hittanosaink és családtagjaik az 

idei Adventi Játszóházunkban december 3-án, ahol közel ötvenen lettek 

aktív részesei egy különleges utazásnak. Nemcsak Jézus születésének 

történetével ismerkedhettek meg a résztvevők, hanem ellátogathattak a 

szereplőkkel együtt oda, ahonnan elindultak és izgalmas kalandokban 

lett részük: Názáretbe, a betlehemi pusztába, a távoli Napkeletre, sőt 

még egy angyali helyre is. Kik is voltak ők? 

Mária és József kicsit messziről jönnek, Názáretből és nem kizárt, hogy 

nem is ismerik Betlehemet. Csak azt tudják, hogy ősük, Dávid király 

innen származik, és ide kell megérkezniük nekik is a népszámlálás miatt. 

Elindulnak, mert muszáj. Feltételezhetően József gyalog, Mária 

szamárháton érkezik. Az angyalok teszik meg a legnagyobb távolságot, 

az Égből a földre jönnek, mégis ők a leggyorsabbak. Pontosan tudják 

Kitől, kikhez mennek és a legcsodálatosabb „Örömhírt” mondják el 

mindenkinek. A pásztoroknak az Úr angyala határozza meg pontosan a 

végcélt. Ők utaznak a legrövidebb ideig és mindannyian gyalog mennek.  

A bölcsek távoli, ismeretlen országokból jönnek. Égi jelenségek és a 

Szent írások határozzák meg, mi az útirányuk. A hosszú útra tevékkel 

indulnak, megrakodva ajándékokkal a királynak, az Istennek és a 

halandó embernek. 

Mindenki megérkezik végül Betlehembe. Mindenki elcsodálkozik a 

látottakon, az Üdvözítő születésén, az ígéret beteljesedésén és a 

csodálkozás következményeként mindenki Istent dicséri: „Áldott az Úr, 

Izráel Istene, hogy meglátogatta és megváltotta az ő népét.” (Luk 1,68) 

Nekünk is „csak” ennyi a dolgunk az adventi készülődéssel, a karácsonyi 

ünnepléssel. Rácsodálkozni arra, hogy minket is vár, minket is megszólít 

Isten ezen az ünnepen. Akárhonnan jövünk, bármilyenek vagyunk is, 

azonos az utunk célja. Bárhonnan is érkeztek a hittanosok, közelről vagy 

messziről, bármilyen okból is, azt kívánjuk, hogy Jézus születésének a 
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történetét megismerve mindannyian érjünk oda a jászolhoz, Jézus 

Krisztushoz és dicsérjük együtt az Istent!  

 
/NESZ/ 

 

Hosszú várakozás, nagy öröm:  

újra indult a Baba-mama kör

Idén májusban újra elindult a Baba-mama kör. Alkalmainkat a nyáron 

kéthetenként, keddi napokon 10 órától tartottuk. Ősszel a gyermekek 

betegségei miatt nem tudtunk együtt lenni, de novembertől ismét jöttek 

érdeklődők. Vannak állandó résztvevőink és szeretettel fogadjuk az „új” 

anyukákat is. Kezdetben a házasságról, mint a család alapjáról 

beszélgettünk. Később a gyermeknevelés témakörét jártuk körbe. 

Ádventben az ünnepre való tekintettel a karácsonyra készültünk 

lelkiekben.  

Az összejöveteleink általában interaktívak. Nagy segítség az anyukáknak 

és nekem is, hogy vannak testvérek, akik a gyermekekre vigyáznak: 

Farkas Marika, Kovácsné Szajkó Katika és Körhegyiné Katika 

személyében. Köszönjük nekik, hogy amíg az anyukák beszélgetnek, a 

gyermekek biztonságban vannak. Természetesen a gyermekek bármikor 

odabújhatnak anyukájukhoz, majd futhatnak vissza játszani pajtásaikhoz. 

Nyáron az alkalmakat az udvaron tartottuk, ahol a gyerekek is kedvükre 
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játszhattak, a rossz idő beköszöntével pedig „beköltöztünk” a beosztott 

lelkészi lakásba. 

Szeretettel várjuk az anyukákat a Baba-mama körbe, ahol lelkileg 

töltekezhetnek. Fontosnak tartom, hogy ezek az alkalmak elsősorban 

nem gyerekekről és nem a gyerekeknek, hanem az anyukákról és az 

anyukáknak szólnak. Bátorítok tehát minden anyukát, aki kisgyermeket 

nevel, hogy jöjjön el és legyen részese annak a csodának, amit Isten 

végez ezeken az alkalmakon keresztül! 
/Gálné Olesiák Hajnalka/ 

 

Bibliafordítóként Óceániában és Gyöngyösön 

Amikor két ember találkozik Vanuatun, a beszélgetésüket 

bocsánatkéréssel kezdik.  Nem volt ez másként Greizer Miklós előadása 

elején sem.  Bocsánatot kért azért, mert olyan régen járt Gyöngyösön, 

hiszen az egyik otthonának tekinti a Gyülekezetünket.  

Megható volt hallgatni bizonyságtételét az elhívásukról és a 

bibliafordítás szolgálatáról - melyet a családjával végez -, az Úrtól kapott 

erővel és kegyelemben. 

 
     /NR/ 
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Az evangélium hatalma

„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki 

hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” (János 3,16)  

Kis csavargó gyermekként nem ismerte Krisztust. Igen kevés iskolát 

végzett, és semmiféle nevelést nem kapott. Kecskéket és teheneket 

őrzött. Már fiatalemberként lovakat gondozott és földet művelt, a lovakat 

hajtva. A meghitt családi élet jótéteményeit és örömeit nem ismerte. Egy 

napon azonban - talán majd nyolcvan éve történt mindez -, egy 

parasztház konyhájában, talált egy evangéliumot, amit valószínűleg egy 

bibliaárus hagyott ott. A könyvecskét a házigazda fia arra használta, 

hogy a fedelét telefirkálta. A fiatal földműves legény elvitte a 

könyvecskét, végig olvasta, és egészen megváltozott akkor az élete. 

Kinn, a szántóföldön, egy frissen szántott, gőzölgő barázdában Isten 

megálljt parancsolt neki, és még aznap este, amikor ágyúdörgés és 

gépfegyverzaj verte fel a vidék csendjét, abban az istállóban, ahol a 

hálóhelye volt, térdre vetette magát, és Istenhez kiáltott. Szorongó 

szívvel könyörgött a bűneiből való szabadulásért, és azért, hogy Isten 

bocsásson meg neki, a gonosz szívű és sok rosszat tett földműves 

legénynek. Térdein való tusája végén azonban olyan örömrivalgás tört 

fel belőle, hogy a békésen szénázó jószágok felrettentek attól. 

„Megszabadultam, mert aki Jézus Krisztushoz jön, azt Ő nem utasítja el 

magától!” – kiáltotta, minden bizonnyal azáltal érintve, amit az olvasott 

és átgondolt evangéliumból megértett. A lovak megnyugodva folytatták 

az abrakolást, miközben a fiatalember megtalálta Jézus Krisztust, élete 

Megváltóját. Aztán a szívében felgerjedt tűz egyre inkább lángra kapott, 

és életének célja az lett, hogy megmenekülését, békére találását 

sokaknak elmondja. Isten igéje, az evangélium, nem csupán futó 

lelkesedést támaszt, amely az ifjú korra jellemző, hanem olyan tüzet 

gyújt, amely a szívben egyre jobban nő és örökké tart.  

- ismeretlen szerző nyomán –  
 

 

 



Gyöngyszem  Karácsonyi szám 
 

9 
 

Lelkészszentelés 

2022.11.22-én a Gyülekezetünk néhány tagja, lelkipásztorunk 

vezetésével lelkészszentelésen vett részt Budapesten, a Kálvin téri 

református templomban. Jó volt megtapasztalni az ünnepi sokaságban, 

hogy figyelhetünk arra az üzenetre, amit Isten mondani akar nekünk, 

vagyis erősödjünk meg az Ő kegyelemében, Jézus Krisztusban! Hisszük, 

hogy ezt, naponta kell forgatni a szívünkben, hiszen ez a kegyelem 

vezetett el mindannyiunkat és benneteket is (Balázs és Hajnalka) a mai 

napig. Kívánjuk, hogy adjatok hálát ezért, és a sok-sok szolgálatban 

eltöltött év után is, idézzétek fel a tetten érhető kegyelmet az életetekben,  

s teljék meg a szívetek Isten dicsőítésével! 

 
     /NR/ 

Karácsonynak szép ünnepén

 

Karácsonynak szép ünnepén 

Legyen béke a világon! 

Szeretettel szólok most én, 

És szívemből ezt kívánom. 

 

Méltóképpen emlékezzünk 

Meg erről az egy szép napról, 

És Aki született értünk, 

Az Úr Jézus Krisztusról!     /Gálné Olesiák Hajnalka/   

Teljen ünnepünk békében! 

Legyen szeretet szívünkben 

Most, és az egész évben, 

Így élhessünk szeretetben! 
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A 2022-es év anyakönyvi adatai

Megkereszteltek 
február 13-án Bartus Márton és Fekete Mónika gyermeke Dominik, 

április 10-én Lados Norbert és Balog Melánia gyermeke Benett,  

május 22-én Repány Gábor és Szász Zsuzsanna gyermeke Gábor József, 

május 29-én Szárnya István és Takács Edit gyermekei Vince és Sára, 
június 5-én Vigh Sándor Botond és Dévai Orsolya gyermeke Márton Botond, 

június 5-én Szalma Roland Sándor és Félegyházi Linda gyermeke Nolen, 

június 12-én Győri Norbert és Budai Ildikó gyermekei Bence és Csenge, 

július 3-án Jóni Bertalan és Novák Alexandra gyermeke Lea, 

július 10-én Barkaszi Csaba és Hubinec Brigitta gyermeke Levente, 

július 24-én Simkó Szabolcs és Vioralik Flóra gyermeke Bíborka, 

július 31-én Gyimesi Róbert és Sztéhló Zita gyermeke Zoé, 
augusztus 14-én Eperjesi Zsolt és Kassay Emőke Adrienn gyermeke Aba, 

augusztus 21-én Balog Tibor és Balázs Andrea gyermeke Csenge, 

augusztus 28-án Nagy János és Helmeczi Judit gyermeke Blanka,  
szeptember 4-én Zakár Tivadar és Ludányi Viviána gyermeke Nimród Tivadar, 

szeptember 18-án Varga József Gábor és Matusinka Kinga Andrea 

gyermekei Anna és Levente,   
szeptember 18-án Dr. Hevesi Tibor Ákos és Fa Anna gyermeke Ákos Marcell,  

október 2-án Lados Norbert és Balog Melánia gyermeke Nimród,  

október 2-án Dányi Bence és Borbás Barbara gyermeke Debóra Maja. 

Az Úr áldja meg a családokat és a gyermekek keresztyén hitben való 

nevelését! 

Felnőtt keresztelés: 

június 6-án Borbélyné Tóth Katalin Henrietta és június 26-án Szűcs 

Petra. 

Az Úr áldja meg az életüket! 

Konfirmáltak (2022. június 5-én) 

Baják Zalán István, Berzétei Szilárd, Losonczi Márton, Losonczi Attila, 

Ráday Benedek, Fodor Alíz, Kovács Eszter, Orosz Borka Zsanka, Pataki 

Zsófia, Szűcs Zita, Vigh Jázmin Borbála 

Imádkozzunk lelki épülésért mindannyiuk szívében! 
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Házasságot kötöttek 

március 21-én Szabó Norbert és Dorner Dóra és július 16-án Arday 

Richárd és Süveges Nikolett. 

Az Úr áldása kísérje közös útjukat! 

Elhunytak 

özv. Boczki Árpádné sz. Polyácskó Klára (✝66), özv. Györky Tiborné 

sz. Képíró Mária (✝87), Fehér Imre (✝49), Belinszki Károly (✝85), özv. 

Kajos Zoltánné sz. Kondor Irén (✝83), Elek Irén (✝68), Kováts János 

István (✝59), Nap Melinda sz. Szántó Melinda (✝45), Helmeczi László 

(✝55), id. Erdei József (✝90), id. Berek Sándor (✝87), özv. Hegedűs 

Józsefné sz. Petrinyecz Anna (✝94), Lénárt István (✝59), Vincze 

Szabolcs (✝37), özv. Borsodi Imréné sz. Takács Julianna (✝79), özv. 

Fehér Imréné sz. Csorba Irén (✝93), id. Kubinyi László (✝87), Pál Alajos 

(✝61), özv. Dorogi Józsefné sz. Kálosi Katalin (✝73), özv. Tóth Tibor 

Zoltánné sz. Perlaki Erzsébet (✝71), Bartáné Győrffy Judit (✝62),  

id. Németi Imre (✝81), id. Beke József (✝93) 

A Szentlélek vigasztaló kegyelmét kérjük szeretteik számára! 

 

Hirdetések 

Gyülekezetünk közösségi élete és a hittanoktatás az elektronikus 

csatornák használatával is történik. Igehirdetéseket, friss bibliai 

tanításokat, bátorításokat itt olvashatnak és hallgathatnak:  

https://honlap.parokia.hu/lap/gyongyosi-reformatus-honlap 

Imádságban hordozzuk egymást! 

 

Rendkívüli alkalmaink: 

december 24. szombat 1500  – Családi karácsonyi istentisztelet 

december 25. vasárnap 1000  – Ünnepi istentisztelet 

december 26. hétfő 1000  – Ünnepi istentisztelet 

https://honlap.parokia.hu/lap/gyongyosi-reformatus-honlap
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Ünnep mindkét napján úrvacsorai istentiszteletet tartunk. 

december 31. szombat 1700  – óévi hálaadás a templomban 

december 31. szombat 1930  – ifjúsági szilveszter a nagyteremben 

január 1. vasárnap 1000  – újévi istentisztelet a templomban 

lelkészi beszámolóval 

Az istentiszteletek ideje alatt, gyerekistentiszteletre várjuk a gyerekeket. 

 

január 8. vasárnap 1000  – családi istentisztelet a templomban 

Minden hónap második vasárnapján családos istentiszteletet tartunk,  

melyekre szeretettel várjuk a hittanos családokat is. 

Kérjük, hogy aki nehéz körülmények között van, jelezze felénk, hogy 

segíthessünk! Imakéréseket is küldhetnek: 

 

karolykenyeressy67@gmail.com vagy ige.szava@gmail.com 

 

„Hála legyen Istennek kimondhatatlan ajándékáért.” (2 Korinthus 9,15) 
 

Gyöngyszem című gyülekezeti újságunk közel 200 példányban jelenik 

meg, ennek költségéhez szívesen fogadjuk a testvérek jószándékú 

adományait. Gyöngyösi Református Egyházközség bankszámla száma: 

11739030-20108454-00000000 

 

 

GYÖNGYSZEM 
 

Kiadja: 
A GYÖNGYÖSI REFORMÁTUS 

EGYHÁZKÖZSÉG 

Szerkesztők: 
Gyülekezetünk szolgáló közössége 

Címünk: 
3200 Gyöngyös Arany János utca 2.  

tel: 06-37/311-563 
gyongyref@t-online.hu  

 
@-mail: webelzs@freemail.hu 

Ezúton kívánunk minden 

kedves gyülekezeti tagunknak 

és olvasónknak Áldott 

Karácsonyt és Új Esztendőt! 

 
Az Úr áldását kérjük a 

Gyülekezetünkre! 
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